

# Erasmus+ All different, all the same pályázat projekttervező Lodz (Lengyelország) 2021. november 15-21.

6 ország diákjai és tanárai dolgoznak együtt ezen a projekten. A nemzetek zenéi, az ételei, a játékaik, a legendái, a tánci és a fesztiváljai között keressünk hasonlóságokat és különbségeket. Mindeközben megismerkedünk egymás kultúrájával, szokásaival, szűkebb és tágabb lakóhelyével, oktatási rendszerével, iskolai életével.

A lengyelországi találkozón 4 diák: **Németh Eszter**, **Markóczi Fanni** 10.A és **Kockás Vivien**, **Szilágyi Evelin** 1/13. L osztályokból, illetve 2 tanár **Rigó Attiláné** és **Nagné Szalmási Ildikó** vett részt. A diákok kiválasztása iskolai válogatón történt, ahol a téma a magyar kultúra bemutatása volt. Független zsűri választotta ki az utazó diákokat az előadott prezentációk alapján.

Lodzban minden ország diákjai bemutatták a legjellemzőbb gyermekjátékaikat. A sok játék után nagyszerű közös munkák születtek arról, miben térnek el, illetve miben hasonlítanak a bemutatott, közösen eljátszott játékok.

A szakmai programok mellett megismerkedtünk Lodz nevezetességeivel, hogyan újítták fel a régi gyáregületeket, melyek most már plázák, éttermek, színházak, mozik. Az utolsó napot Varsóban töltöttük a gyönyörű óvárosban.



**ALL DIFFERENT**  
HUNGARY ITALY LATVIA POLAND SPAIN TURKEY  
**ALL THE SAME**



**MISKOLCI**  
SZAKKÉPZÉSI CENTRUM



## JUMPING PEBBLE

Same in every country



## All different, all the same

**TURKISH and SPANISH**  
Spanish: *peonza*  
Turkish: *wirrigis (topak)*  
• Spinning toy  
• This is also a game in Poland and Italy.

**HUNGARIAN and LATVIAN**  
Hungarian: *búj, búj, szed a g*  
Latvian: *Sauļes vārti*  
• Singing, going under a bridge while holding each other hands, kiss a crown.

**POLISH AND ITALIAN**  
Polish: *ciucubabka*  
Italian: *mosca ceca*  
• You have to find peoples when your eyes are blindfolded.  
• This is also a game in Turkey, Latvia and Hungary.

**All different, all the same**  
(2019-1-HU01-KA229-060948)  
**Megvalósítási idő:**  
2019.09. 1 – 2021.08.31./2022.08.31  
**Résztvevő iskolák:**  
**1. Magyarország (koordinátor)**  
**Mezőkövesd**  
**2. Törökország - Silifke**  
**3. Olaszország - Viterbo**  
**4. Spanyolország - Leioa**  
**5. Lengyelország - Lodz**  
**6. Lettország - Riga**





## A programban résztvevő diákok beszámolója

„Hálás vagyok ezért a lehetőségért, mert nagyon sokat adott hozzá a személyiségemhez. Rengeteg programmal, foglalkozással biztosították azt, hogy új élményekkel térhesünk haza. Új kultúrát, különleges



Bowlingozás

ételeket, szokásokat és fantasztikus embereket ismerhettünk meg. Mindenki közvetlen, segítőkész volt, beleértve a családokat is, akik szállást biztosítottak nekünk. Kedvenc élményeim közé tartozik a városnézés és a csapattal való együtt töltött idő. Éltre szóló emlékek, barátságok kötődtek ez alatt az egy hét alatt.”

### Mirkóczki Fanni 10. A

„Hatalmas élmény volt számomra ez a külföldi utazás, hiszen rengeteg hozzám hasonló, más és más nemzetiségű diákot ismerhettem meg, illetve számos népi hagyományt és kultúrát. Minden program, amit odakint szerveztek, lekötött bennünket, a csapatépítést szolgálta. A kultúrák megismerésével bővítettük ismereteinket, valamint ez a program megtanított az elfogadásra, az alkalmazkodásra, és lehetőséget adott arra is, hogy a közös idegen nyelvet, az angolt, jobban megtanuljunk. Az adott or-

szágok nyelvét is volt lehetőségünk tanulni, mellette sportolni, várost nézni és egyéb más kikapcsolódási lehetőséget is adott, melyeket a program vagy a családok szerveztek. Nagyon jól éreztem magamat, rengeteg barátot szereztem, akikkel most is tartom a kapcsolatot.” **Németh Eszter 10. A**

„Számomra hatalmas élményt nyújtott ez az utazás. Már az utazás előtti előkészületek is izgalmasak voltak, nagyon vártuk, hogy indulhassunk. A repülés, amivel kezdődött az egész, nagyon jó volt, hiszen ez volt az első repülésem, és hálás vagyok, hogy átélhettem, csodálatos dolog. Lengyelország nagyon szép volt, mind Lodz, mind Varsó, mind azok a helyek, ahová lehetőségünk volt ellátogatni. Az iskolai progra-



Magyar és spanyol diákok a vendégül látó lengyel családdal

mok színesek és érdekesek voltak, még úgymond felnőtt fejjel is élveztem. Nagyon jó programokat szervezett az iskola. A bowling szuper volt és nagyon jól összehozta a közösséget. Örülök, hogy rengeteg új embert ismertem meg más kultúrákból, és hogy ezáltal gyakorolhattam az angol kommunikációt. Talán ez volt a kedvencem az egész úton, az, hogy tudtam használni a nyelvtudásom. A családok, ahol voltunk, nagyon befogadók és kedvesek voltak, mindent próbáltak úgy csinálni,



hogy otthonosan érezzük magunkat náluk, és ebből adódóan a búcsúzás sem volt könnyű. Varsó nagyon tetszett, új volt Magyarországhoz képest, bár nekem Budapest marad a legszebb város, Varsó is nagyon gyönyörű, főleg este. Hálás vagyok a programnak, hogy ilyen élményeket szerezhettem,

most jártam először külföldön és minden várakozást felülmúlt. Remélem még rengeteg ilyenben lesz lehetőségem részt venni!

Csatoltam egy közös képet a családdal, amin az egyik spanyol diák is rajta van.” **Kockás Vivien 1/13. L**

2021 novemberében lehetőséget kaptam, hogy részt vegyek egy Erasmus programban. Az úti cél Lengyelország volt (Lodz). Egy nagyon kedves családnál szálltam meg, ahol az anyuka tanult magyarul, így én is tudtam neki segíteni. Rengeteg jártak már Magyarországon és nagyon tetszett nekik az ország. A napi programok mindenki figyelmét lekötötték, figyeltek a különbségekre, így a kisebbek és nagyobbak is jól érezték magukat. Személy szerint a kedvenc programom a lengyel néptáncolás volt, amit modern zenék segítségével próbáltak nekünk megtanítani. A másik lenyűgöző dolog számomra a Manufaktúra pláza volt, amit egy régi ipari területből építettek újjá, így a régi és újkori építészeti stílusok egyedivé tették az egészet. Megkóstolhattuk a lengyel tradicionális ételeket, amelyek nem sokban különböznek hazánk ételeitől. Sok gombát és halat fogyasztanak. Az utazás nagyon jól meg volt tervezve. Ez volt életem első repülő útja és külföldi utazásom. **Szilágyi Evelin, 1/13.L**

